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Referat af Generalforsamling 18.marts 2024 
 

Til stede: Hele bestyrelsen + 6 medlemmer 
 

 

1) Per Zeuthen blev valgt som dirigent og Ken Mayer som referent. 
Det blev bekræftet at indkaldelsen til Generalforsamlingen var rettidig udsendt. 

2) Beretning ved formanden (Jesper), opti-leder (Helene) og seniorkoordinator (Kristian) blev forelagt 
(vedhæftet). 

3) Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab for 2023 (link til BISK Årsrapport 2023). 
Der blev talt om muligheden for klubben, at investere i obligationer. 
Årsregnskabet blev godkendt. 

4) Fastlæggelse af anlægs- og driftsbudget for indeværende regnskabsår 2024 (link til Budget 2024). 
Regnskabet blev godkendt. 

5) Bestyrelsens forslag til kontingent- og bådpladsforøgelse indeværende regnskabsår 2024 (link 
til Kontingentsatsforslag 2024) 
Forslaget blev godkendt. 

6) Ingen forslag er modtaget. 

7) Iflg. vedtægterne skal der vælges formand, 2 ud af 4 ordinære bestyrelsesmedlemmer, samt suppleanter 

a. Formand (for et år). Bestyrelsen foreslår genvalg af Jesper Gundborg, hvilket han accepterede. 

b. 2 bestyrelsesmedlemmer (i ulige år for 2 år). Bestyrelsen foreslog genvalg af: Henrik. 
Bjørn ønsker ikke at genopstille, så vi sagde tak for hans aktive indsats. 
Bestyrelsen forslår Kristian Eilertsen (seniorkoordinator), som er villig at træde ind, som 
bestyrelsesmedlem. Henrik blev genvalgt og Kristian valgt ind i bestyrelsen. 

c. Suppleanter (for et år): Lars Rahbek er villig til genvalg og blev det hermed.  
Bestyrelsen har spurgt Jonas Dunn-Henriksen og Bjarke Neidel, om de ville være suppleanter, 
hvilket de har indvilliget i. 
Bestyrelsen ønsker atter, at udpeget Helene Drud Madsen til optimistleder for 2024. 
Tak til alle for indsatsen! 

8) Valg af revisorer: Bestyrelsen foreslog genvalg af Per Zeuten og Jakob Drud Madsen, hvilket blev godtaget. 

9) Eventuelt: Intet. 

 
  

http://www.birkerodsejlklub.dk/
https://birkerodsejlklub.klub-modul.dk/cms/Clubbisk/ClubImages/2023/BISK%20%C3%85rsrapport%202023.pdf
https://birkerodsejlklub.klub-modul.dk/cms/Clubbisk/ClubImages/2024/BISK%20Budget%202024.pdf
https://birkerodsejlklub.klub-modul.dk/cms/Clubbisk/ClubImages/2024/Kontingentsatser%202024,%20forslag%20til%20regulering.pdf
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Marts 2024 

Formandens beretning 

 

Så er det tid igen. 

I har nu af flere gange hørt om sidste års sæson så jeg tillader mig også at vinkle den lidt samt se 

lidt på fremtiden. 

Det ser bestemt lyst ud og det føles som om vi er inde i en god udvikling. Men hvad er det som gør 

sejlklubben attraktiv? 

Jeg har naturligvis spurgt AI om hjælp, men svaret blafre lidt i vinden og kan ikke rigtigt bruges til 

noget i denne sag. 

For sejlklubben, broen og furesøen er ikke genereret af kunstig intelligens eller sprogmodeller fra 

en tech virksomhed. Og netop det er nok vores største aktiv; en analog tilgang til naturen og vores 

aktiviteter, hvad enten vi opfatter det som vores sport, hobby eller fritidsbeskæftigelse. Både skal 

laves, kapsejlads skal læres, udtryk skal indøves, kammeratskab skal dyrkes osv. Altid i en analog 

ramme holdt sammen af et fællesskab. 

Det er stærkt og noget vi skal bruge i vores fortælling om sejlsport på Furesøen. 

 

Samtidig tror jeg på at ”udvikling” og en ”nytænkende tilgang” er afgørende for at være relevant 

og attraktiv i det samfund vi er del af og som bestemt også er i udvikling. Derfor glæder det mig 

meget at få positive tilkendegivelser fra nye (men kendte) kræfter, der ønsker at bidrage til 

udviklingen af vores klub i form af bestyrelsesarbejde. Vi vender tilbage til dette senere på 

dagsordenen. 

Jeg vil derfor, som så mange gange før, ikke misse lejligheden til at slå på trommen for 

frivilligheden og det faktum at det er fundamentet og drivkraften for den forening som hedder 

Birkerød Sejlklub.  

Det er fantastisk at se, hvordan flere og flere bidrager til vedligeholdelsen af både hus, både og det 

midt imellem som nok bedst betegnes som administration som i et omfang også skal 

vedligeholdes. 

Vores to-do liste bliver aldrig tom og dagligdagen er præget af mange gode ideer som sikrer at det 

i hvert fald ikke sker. 

Vi er i gang med nogle projekter ifm. sæsonen, som jeg gerne vil nævne her.  

Trædækket har brug for udskiftning, og et hurtigt arbejdende udvalg er blevet dannet for at 

påbegynde dette arbejde. Allerede nu er der nok hænder her og godt eksempel på at der er kort 

fra ide (eller behov) til handling. Europajollerne har også brug for service, og et team mødes  

http://www.birkerodsejlklub.dk/
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Birkerød Sejlklub 

 

Birkerød, den 18. marts 2024 

 

Årsberetning for året 2023 i optimist-/ungdomsafdelingen. 

 
Året 2023 har været helt fantastisk, dels har vi gjort os bemærket ude i den store verden, og dels 
har det sociale i klubben været i højsædet. 
 
Ved sæsonstart var der ikke så mange sejlere, hvilket betød, at tirsdagssejlerne også måtte komme 
om mandagen. Det benyttede flere sig af, og det gav god energi, og sejlerne har været meget 
aktive hele sæsonen. Flere sejlere er rykket op i Zoom8 og alle 6 joller har været i brug. 
Som noget helt nyt har vi i år oplevet, at der er sejlere fra YF der har deltaget i vores træning. 
 
Årets sejlerlejr i Herslev Sejlerlejr blev i år domineret af BS. Vi deltog med ikke mindre end 17 
sejlere, ud af i alt 35 deltagere. Det lave deltagerantal skyldes, at YF kun stillede med 2 sejlere. 
Lejren var præget af alt lige fra vindstille til rigtig meget vind. Det er ønskeligt med lidt flere 
sejlere, men også hyggeligt, at man når alle at kende. Det har helt sikkert været godt for 
sammenholdet i klubben, at der har været så mange med fra BS. 
 
Træneretruppen bestod af Emil, Christian og Thorbjørn og efter sommerferien også Kristoffer. 
De har gjort et fantastisk stykke arbejde og sejlerne er vilde med dem. 
 
Før sommerferien var stævneaktiviteten lidt lav for optisejlerne. Dog var Johan meget aktiv og 
rykkede op som A-sejler. Klubben fik også en B-sejler i Frederik. Flere af de nye Zoom8 sejlere har 
også forsøgt sig i denne nye disciplin. Efter sommerferien var der mange flere sejlere der kastede 
sig ud i at sejle stævner og med stor succes på det niveau de nu en gang er på. 
 
Af de helt store præstationer kan nævnes, at Nikolaj og Kristoffer Jakobsen samt Alfred Madsen 
deltog i EM Zoom8 i Kaløvig og blev 1., 3. og 11. 
Samme sejlere deltog i Zoom8 VM i Finland, og blev 1., 5. og 6. Her var der alt lige fra meget let 
vind til en halv pelikan, så der skulle virkelig kæmpes for det. 
Til DM i september tog Alfred en suveræn sejr, med lutter 1. pladser. 
Stort tillykke til sejlerne på den internationale scene og være med til at sætte Birkerød Sejlklub så 
fint på både Danmarks- og Verdenskortet. 
Det viser, at selv en lille klub godt kan være med, og flere af de nye sejlere ser op til de dygtige, og 
kan se, at det er helt normale sejlere der kan nå toppen og dermed også en mulighed for dem. 
 
I uge 31 afholdt Nikolaj og Kristoffer (med hjælp fra deres forældre) igen sejlercamp for områdets 
børn. Prisen blev sat noget højere end året før, men det gav så også adgang til at deltage i den 
ordinære efterårssæson. Det var der 8 sejlere der valgte at fortsætte med, så der var fuld knald på 
begge hold efter sommerferien. Godt tænkt. 
 
Klubmesterskabet blev afholdt på en blæsende septemberdag, og de fleste sejlere var udfordret. 
Alle (både nybegyndere og øvede) tog dog uden tøven på vandet for at prøve det af. Det blev til en 
hektisk dag med masser af kæntringer, men alle var glade.  
Klubmester nybegyndere: Magnus Karberg 
Klubmester øvede: Alfred Heinemeier Madsen 
Stort tillykke til klubmestrene. 
 
9 sejlere fordelt på både optier, zoom8, 29er og Ilca6 er i november opstartet på vintersejlads på 
forskellige lokationer. Vintersejlads er virkelig noget der rykker på niveauet. 
 
I november startede Christian op med svømning med en lille ihærdig skare af sejlere. 
 
Jeg ser frem til en ny spændende sæson med socialt samvær, kapsejlads og gode sejleroplevelser. 
 
Optimistjolleafdelingen 
Helene Drud Madsen  

http://www.birkerodsejlklub.dk/

